

教学简报

2022 年

第 8 期

(总第 357 期)

河北政法职业学院教务处主办

2022 年 3 月 31 日

多元教学 砥砺前行（第七期） (教学管理动态专刊)

心系教师解需求，做好保障稳教学

——李君奇副院长带领教务处深入各系组织教师座谈会

为及时了解驻校教师教学、生活、思想状态等情况，应院党委要求，李君奇副院长携教务处领导班子，于 3 月 21 日 14:00 至晚 19:30 分别在本部、北校区召开三场教师座谈会。各系部驻校教师 48 人参加了座谈。

座谈会上，与会教师畅所欲言，积极分享驻校教学、学生管理经验，提出遇到的问题、困难。教务处武辉处长一一认真记录在案，并承诺当晚即向院党委反映情况，及时给予解决。李君奇副院长耐心解答了教师们的疑问和困惑，就教与学提出六个问题与教师共同探讨。李院长提出一个目标、两个深入、一个调动、两个推进的“一二一二”工作思路，要求大家以升本为目标，深入推进专业建设，深入开展课程

建设。调动所有教师的积极性，推进思政课程和课程思政的深度融合，推进教与学的深度融合。最后李院长对驻校教师舍小家为大家的奉献精神给予肯定，并希望教师们能够对本学期教学工作思路展开进一步思考，为政法学院教学质量更上一层共同努力。



生态工程与法务系召开推进本科层次职业教育人才 培养工作研讨会

(生态工程与法务系 供稿)

2022年3月26-27日，学院组织教师参加了“推进本科层次职业教育人才培养的理念、定位、思路与路径暨院校专业设置申报高级培训班”。生态工程与法务系在组织参加教师培训学习的基础上，按照学院领导要求，于2022年3月28日下午2:30组织全系教师（住校教师现场参会，校外教师参与腾讯会议）在北院11教室召开了生态工程与法务系推进本科层次职业教育人才培养工作研讨会。

研讨会由刘鑫军书记主持，他以设置园林工程职业本科专业为例，对照《本科层次职业教育专业设置管理办法》，在重点（特色）专业建设、师资队伍建设、人才培养方案制订、校企合作、技术研发与社会服务、培养质量基础和社会声誉等方面进行了对标分析，对于符合条件的部分要继续努力，争取更大成绩。对于短板问题，大家进行了深入研讨，提出了具体解决办法。

全系教师一致表示，一定要在院党委领导下，撸起袖子加油干，争取早日完成园林工程职业本科专业设置任务，推进我院本科层次职业教育建设工作。



进一步加强教学工作，确保教学质量不降低

国际交流与文化艺术系 供稿

为了切实贯彻落实学院《关于开展新冠肺炎防控工作检查督导的通知》，近日，国际交流与文化艺术系多措并举，进一步加强本系的日常教学工作。

一是强调教师互相听课。教师线下(线上)听课，一周内每名教师至少听课一次，并填写如实《听课记录表》。二是主动征求意见。任课教师利用线下（线上）座谈会等方式征求学生对本人所任课程的意见或建议，并做好记录。三是整改问题。针对教师本人发现的问题和集中网课普遍存在的学生在课堂上用手机看电视剧、看电影、玩游戏的现象以及学生早下课现象 要求任课教师一定要自查自纠，整改到位，上课期间，多与学生互动，把控课堂秩序、注重教学效果，提高教学质量。

通过近一周的加强教学管理，本系线上（线下）的课堂秩序得到全面改善，教风、学风得到进一步提升。